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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Μέσης Γενικής (Λυκειακός κύκλος) και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 

Θέμα: Αποτελέσματα Διαγωνισμού Συγγραφής Δοκιμίου  
«Τι θα άλλαζα εάν ήμουν Υπουργός/Υφυπουργός για μία μέρα» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και στο πλαίσιο συνεργασίας του Γραφείου της Επιτρόπου  
Ισότητας των Φύλων με το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) 
ανακοινώνονται τα αποτελέσματα του πιο πάνω Διαγωνισμού, ο οποίος προκηρύχθηκε με 
ταυτάριθμη εγκύκλιο (ημερ. 21 Νοεμβρίου 2023).  
 
Η Κριτική Επιτροπή έλαβε υπόψη τα κριτήρια του διαγωνισμού και αφού εξέτασε τις συμμετοχές, 
αποφάσισε ομόφωνα τη βράβευση των τελειόφοιτων μαθητριών που ονομάζονται στο 
Παράρτημα. Σημειώνεται ότι δόθηκαν βραβεία για όλα τα Υπουργεία και Υφυπουργεία εκτός 
από αυτά για τα οποία είτε δεν υπήρχαν συμμετοχές είτε οι συμμετοχές δεν ανταποκρίνονταν 
επαρκώς στα κριτήρια αξιολόγησης. Σε τέσσερις περιπτώσεις υπουργείων/υφυπουργείων 
έχουν δοθεί βραβεία σε δύο μαθήτριες καθώς τα δοκίμιά τους κρίθηκαν ισότιμα.  
 
Οι νικήτριες του  διαγωνισμού, σύμφωνα με την αξιολόγηση επιτροπής, θα έχουν την ευκαιρία, 
για κάποιες ώρες, να αποτελέσουν «σκιά» (job shadowing) του/της Υπουργού/Υφυπουργού, για 
τον/την οποίο/οποία συνέγραψαν δοκίμιο, ακολουθώντας τον/την σε ό,τι επιβάλλει το εργασιακό 
του/της πρόγραμμα. Η συνεννόηση για την ημερομηνία υλοποίησης αυτής της δραστηριότητας 
θα γίνει μεταξύ του/της υπεύθυνου/υπεύθυνης λειτουργού κάθε υπουργείου/υφυπουργείου και 
της διεύθυνσης του σχολείου.  

 
 

 

 

 
 
Κοινοποίηση: - Γραφείο Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

                 - Γραφείο Γενικής Διευθύντριας ΥΠΑΝ  

Στέλιος Θεοφίλου Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Αν. Διευθυντής 
Μέσης Γενικής 
Εκπαίδευσης 

Διευθυντής 
Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
και Κατάρτισης 

Διευθύντρια 
Παιδαγωγικού 
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